

# 爱心在传递 男婴肺炎症状减轻

## 不少市民得知情况后十分关注,并提出收养意向

追事 追寻新闻尽头

本报菏泽8月2日讯(记者董梦婕) 自本报7月31日刊登《太狠心!新生儿被弃树林20多小时》一文后,引起了社会各界对这名男婴的关注,齐鲁晚报记者采访了解到,在菏泽市定陶区人民医院医护人员的用心呵护下,该男婴身上被蚊虫叮咬的红痕已褪去大半,咳嗽得到缓解,肺炎症状减轻,孩子的身体健康情况还需进一步观察,还有一些市民表达了对孩子遭遇的关切,提出了收养意向。

“我们医院的新生儿科派出专人对该男婴进行24小时看护,目前孩子依旧住在新生儿重症监护室的保温箱,生命体征还算稳定,咳嗽的情况得到缓解,肺炎症状减轻,身上被蚊虫叮咬的小红疙瘩也下去大半,由于没有过往病史,初步诊断的缺氧性脑病的程度还需进一步观察评估。”8月2日,菏泽

市定陶区人民医院儿科主任、副主任医师王桂兰告诉记者,该男婴的身体健康正在逐渐恢复,吃奶量也有所增加,身体情况还需继续观察。

记者采访了解到,不少市民得知该男婴的情况后十分关注,一些市民还特意赶来定陶区人民医院看望孩子,为孩子带来尿不湿、包被、奶粉、奶瓶等婴儿用品,这些社会爱心举动汇聚成一股暖流,为孩子传递温暖。

为了孩子的身体健康,避免交叉感染,目前定陶区人民医院已禁止探视,对爱心人士送来的婴儿用品一一登记代收,爱心人士们对这项规定也表示理解。“我从咱齐鲁晚报看到这则新闻后,第二天就让对象把家里的两包尿不湿送去了,虽然没见上孩子,但也算尽了一份心,希望孩子尽快恢复健康。”定陶区的刘女士刚生完孩子一个多月,在得知该男婴的情况后,曾致电本报询问孩子的情况并特意让家人赶到医



在新生儿重症监护室保温箱中的男婴肺炎症状减轻,正在熟睡。

院为他送去婴儿用品。

此外,还有一些市民表达了对孩子遭遇的关切,提出了收养意向。“孩子入院这几天,很多爱心人士通过多种渠道表达对孩子的关心,我们接到过二三十通咨询能否领养孩子的电话。”定陶区人民医院值班护士说。此外,据定陶公安局半堤

派出所副所长李玉周介绍,派出所近两天也接到过十几通咨询能否领养孩子的电话。

针对如何才能申请领养,记者从菏泽市民政局社会事务科了解到,在查找不到孩子亲生父母的前提下,公安机关需要出具《捡拾弃婴报案证明》、《暂时未查找到生父母及其他

监护人证明》等材料,然后孩子会被送往社会福利院,爱心人士如果想领养,需要等公安机关确认孩子为弃婴,并且福利院公告两个月后仍没有亲生父母前来认领的情况下,孩子才会由社会福利机构录入信息进入收养程序,此时方可申请领养。

# 菏泽亮出上半年纪检监察工作“成绩单”

## 违反中央八项规定,418人受处理

本报记者 李德领

今年上半年,菏泽市各级纪检监察机关聚焦主业,突出主责,创新思路,强化监督执纪问责,党风廉政建设和反腐败工作取得了新进展、新成效。其中,共接受信访举报2545件,查处违反中央八项规定精神问题253起,处理418人,查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题241起,处理333人等。

### 强化全面从严治党 接受信访举报2545件

据悉,1-6月,全市纪检监察机关共接受信访举报2545件,其中检举控告类2037件次,处置问题线索1942件,立案1510件,处分1347人,移送司法机关15人。

1-6月,全市共查处违反中央八项规定精神问题253起,处理418人,给予党纪政纪处分276人,组织处理142人。其中市纪委自查17起,处理34人,涉及县处级12人。

通报曝光41批,曝光问题179起,涉及275人。市纪委通报曝光5批,曝光问题23起,涉及36人,其中县处级1人。

### 关注群众呼声和诉求 查处241起腐败问题

1-6月,全市共查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题241起,处理333人,其中党纪处分310人,政纪处分28人,组织处理11人,移送司法机关47人。下发通报37批,曝光问题185起涉及252人。查处扶贫领域违规违纪问题85起,处理113人,其中党纪政纪处分108人,移送司法机关10人。

1-6月,省纪委集中交办的45条问题线索已办结29件,给予党纪处分27人,政纪处分1人,移送司法机关3人;市纪委在全市11个县市区选择了20个乡镇,办事处作为重点督导对象,集中交办90件问题线索,已办结55件,给予党纪处分34人,组织处理15人,问责1人。

### 坚持政治巡察不动摇 受理信访举报445件次

今年2月份,市委巡察机构成立,对6个市直部门和4个县区的8个乡镇开展了巡察。共发放民主测评表及调查问卷2837份,开展个别谈话1269人次,受理信访举报445件次,发现重点问题244个,排查梳理问题线索

135条,立案49人,党政纪处分35人,移送司法机关3人,督促被巡察单位修订规范性文件54个。

### 强化问责追究 推动失责必问成为常态

1-6月,全市共查处开展党内问责问题135起,对党组织问责64个,处理105人,其中通报48人,诫勉19人,组织调整或组织处理2人,纪律处分36人,涉及13名县处级。

下发通报27批次,曝光典型问题58起,涉及39个党组织,33人,其中县处级4人,乡科级25人,乡科级以下4人。

### 从严教育监督和管理 全面强化队伍自身建设

1-6月,市纪委对机关及派驻纪检组7名干部进行职务调整,配合完成了一批县级干部的推荐考察,推荐提任县级干部14名。

先后举办了全市纪检监察业务和巡察业务培训,培训市县纪检监察干部255人次,组织市、县纪委95人次参加了中央纪委、省纪委业务培训班和省委、市委党校培训班。

# 城区贵阳路(黄河路至大学路)道路将微调

本报菏泽8月2日讯(记者邢孟) 2日,齐鲁晚报记者从菏泽市规划局获悉,为方便土地使用,城区贵阳路(黄河路至大学路段)道路规划将进行微调,调整后连接附近的学校,市民通行将更加便捷。

7月28日,根据牡丹区人民政府的申请,菏泽市规划局邀请市部分道路规划专家组成专家委员会,委员会听取了菏泽市城区贵阳路(黄河路至大学路段)道路规划线形调整方案的汇报,并进行了认真发言和讨论。

根据城市道路网规划,贵阳路(黄河路至大学路段)规划为城市次干道,道路红线36米,呈直线段线形。为方

便土地使用,结合现状地形情况和贵阳路小学及中心幼儿园的位置,专家委员会同意对贵阳路(黄河路至大学路段)的规划线形进行微调,规划贵阳路与黄河路、大学路两处交叉口规划位置不变,中间线形向东微调呈折线线形,与贵阳路小学和幼儿园相衔接。同时调整小黑河河道至规划贵阳路西侧,避免河道与城市道路相互穿越交叉。贵阳路道路线形调整后两侧城市用地红线进行相应调整。

目前,贵阳路道路规划线形调整方案正按有关规定进行公示,充分征求社会各界的意见和建议后,将按法定程序进行报批后实施。

### 全媒体爆料

1.新闻热线:0530-6330000  
2.关注微信平台(qjwbhz)  
3.新浪微博@今日菏泽  
4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端